



*„Mert ahogyan egy testnek sok tagja van, de nem minden tagnak ugyanaz a feladata, úgy sokan egy test vagyunk a Krisztusban, egyenként pedig annak tagjai. Mert a nekünk adatott kegyelem szerint különböző ajándékaink vannak, eszerint szolgálunk is...” Róma 12,4-8*

Egészen olyanok voltunk ezen a héten, mint egy méhkas. S nem csak azért, mert nagy volt a nyüzsgés a gyülekezeti hittanos tábor hetében körülöttünk! Azért is, ahogy együtt voltunk: már-már kézzelfogható igehirdetéssé válik az a szolgálat, amit ilyenkor a táborban átélünk: ezért is szól ma erről a tanítás. Röviden bevezetve a gondolatot: a tábor kerettörténetében a méhek életével ismerkedhettünk meg (jómagam sem tudtam eddig nagy részét annak, amit a különböző előadásokban, feladatokban megismerhettünk Istennek ezekről a szorgos teremtményeiről) és a hét végére tanulságképpen többször is megfogalmazódott, hogy milyen csodásan van megalkotva: mindenkinek van feladata, s e szerint vannak különféle sajátos tulajdonságaik az egyes egyedeknek. Mintha ugyanerről írna Pál is, nem?

De egy gondolatra álljunk meg még itt a tábor történeténél. Évek hosszú sora alatt formálódott ki az a rendünk, amelyben végezzük ezt a szolgálatot. S most, a gyülekezeti szolgálatok – a gyümölcstermés – évében jó példát ad ez az alkalom is arra, hogy a különböző ajándékainkat, amit Istentől kaptunk, milyen sokféle formában tudjuk megélni. Nem egyformák vagyunk, nem ugyanazt végezzük, de látjuk azt a másik szolgálatán, hogy anélkül nem működne, de legalábbis jóval nehezebb volna! Szükség van a tanítók kreativitására, akik az üzenetet átadják, ugyanúgy azokra, akik közben figyelnek a rendre és az elkalandozókra. Nélkülözhetetlen azok szolgálata akik az ételt és az italt elénk adják, akik takarítanak a nap végén; fontosak a kicsik mellett a nagyok, fontos a segítők elszántsága, fontos a játék során az időmérő pontossága, vagy épp azok ereje, akik a székeket és az asztalokat pakolják.

Sorozatunkban eddig főként a gyülekezet közös szolgálatáról volt szó, de nagyon fontos látni, hogy vannak és szükségesek a különbségek is! Gondoljunk csak bele, ha minden szolgáló és minden szolgálati terület egyforma, az mennyire unalmas, mennyire életidegen. Ha mindenki Krisztus lenne, akkor minden milyen nagyszerű volna – ne gondoljuk! Krisztus csak egy van, ahogy belőlem és belőled is csak egyetlen egy van, megismételhetetlen. Így nem mondhatja egyik a másikra, hogy nincs rád szükségem (1Kor12). Isten ezzel a végtelen sokszínűséggel teremtett meg bennünket, így osztogatja ajándékait is. Így leszünk alkalmasak az ő Lelkének segítségével különféle feladatokra, a gyülekezeti élet sokrétűségében. Keressük és használjuk ajándékait, hogy szolgálatunkat elvégezhessük! Ámen.

## HIRDETÉSEK

### 1. Hittanos gyermekhét – július 3-7. Gyúró

Isten gondviselő szeretetét tapasztaltuk meg az elmúlt hét napjain, amikor naponta 25 gyermek és átlagosan 14 felnőtt szolgáló sürgölődött a gyülekezeti ház környékén. Idén a KOEN alapítvány által támogatott Vakációs Bibliahét Kaptár-Ruhatar című témáját használtuk fel. Az öt nap során az ember történetének fontosabb pontjait jártuk végig: a teremtettség (Ádám és Éva), a születés (Anna és Sámuel), az életút (József), az örökség (Illés és Elizeus) és az üdvösség (János apostol) kérdéseit. Dél előtt a tanítás volt a főszerep, délután pedig leginkább a mozgás és a kreativitás. A tanításban öten vettünk részt, a gyermekek mellett ezenkívül még négy felnőtt és két ifjú testvérünk segített a hét során. Az el látásban és takarításban további hat testvérünk vett részt. A háromszori étkezést a Gyúrói Főzőkonyha biztosította számunkra. Gyúró és Tordas települések önkormányzata, valamint az Egyházmegye is támogatásáról biztosította a gyülekezet gyermekhétét. Emellett számos felajánlás, adomány érkezett a gyülekezet tagjaitól, valamint a résztvevő családoktól is. Mindezeket hálással köszönjük!

### 2. Gyülekezeti tábor – július 20-23. Sopron

A következő nagyobb gyülekezeti alkalmunk 10 nap múlva kezdődik. Ezzel kapcsolatosan jövő vasárnap az istentisztelet után tartunk megbeszélést. Addig minden jelentkezőt értesíteni fogunk.

### 3. Alkalmaink

Július 15-én szombaton délután 16 órakor templomunkban kérik Isten áldását házasságukra Háló Balázs Imre és Galgóczi Georgina Lujza református testvéreink. (A személyes barátságon kívül a szolgálat is összeköt bennünket, hiszen Lujzi pedagógusként a nyári gyermekhetek állandó szolgálója immár hat éve.) Isten áldása legyen életükön!

Július 16-án vasárnap 10 órakor Gyúron tartunk istentiszteletet.

Július 23-án vasárnap 11 órakor Martonvásáron lesz istentisztelet, melyen Zsengellér-Kekk Edina végez szolgálatot.

Július 30-án vasárnap ismét Gyúron lesz alkalmunk.

*Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!*